

QR-Code zur Speisekarte von Ristorante Al Monastero

Ristorante Al Monastero Speisekarte

https://speisekarte.menu Dorfstrasse 2, 6390 Engelberg, Switzerland (+41)416372777 - http://www.almonastero.ch/







Eine vollständige Speisekarte von Ristorante Al Monastero aus Engelberg über alle 15 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für Saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was User an Ristorante Al Monastero nicht mag:

Wir waren am Samstag in einer kleinen Gruppe von 9 Personen zu Gast. Karte war Aufgrund des Strongman reduziert, bei Reservation wurde dies nicht erwähnt. Restaurant war voll, Personal wurde jedoch nicht aufgestockt. Lange Wartezeiten, unfreundlicher Service, Essen ok, Portionen eher klein(nach 18km Lauf viel zu wenig). Bei der Bezahlung wurde dann der schon sehr gestresste Herr ausfällig, da wir einzeln bezahlen wollt...

Weiterlesen. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu essen, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Gäste mit Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen. Wlan ist ohne Zusatzkosten verfügbar. Das Ristorante Al Monastero aus Engelberg offeriert Speisen, die typisch für den gesamten Kontinent Europa sind, und es erwartet Dich typisch italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Weiterhin bietet man Dir köstliche Meeresfrüchte Gerichte, auch die knusprig krosse Pizza, die traditional im Holzofen ofenfrisch gebacken wird, solltest Du Dir nicht entgehen lassen.

Ristorante Al Monastero Speisekarte



Alkoholfreie getränke

WASSER

Suppen

MINESTRONE

Sushi meniis

ANLASSER

Cocktail

MARGARITA

Salate

SALAT

MEERESFRÜCHTESALAT

Pizza

PIZZA MARGARITA

PIZZA MARGHERITA

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

VEGETARIER

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

MEERESFRÜCHTE

WURST

Folgende arten von gerichten werden serviert

SALAT

PIZZA

PASTA

VORSPEISE

Ristorante Al Monastero Speisekarte



Ristorante Al Monastero

Dorfstrasse 2, 6390 Engelberg, Switzerland Öffnungszeiten: Sonntag 9:00-23:00 Montag 9:00-23:00 Dienstag 9:00-23:00 Mittwoch 9:00-23:00 Donnerstag 9:00-23:00 Freitag 9:00-23:00 Samstag 9:00-23:00

